
 

 

 
ESTRATTO 

 
Azienda forestale 

CONSORZIO FORESTALE ALTA VALLE SUSA 
Sede in Oulx  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE n. 02/2026 

 
 
 

OGGETTO: Emolumenti Consiglio di Amministrazione. Determinazioni in merito. Ritirata 

 
Addì 13 marzo 2026 alle ore 18,00 in Oulx, regolarmente convocata, presso la sede del Consorzio, 

si è riunita l’Assemblea consortile del Consorzio Forestale Alta Valle Susa in prima convocazione 

nelle persone dei Signori: 

 
PRESENTI QUOTE COMUNE 

Gianluigi Fuser - Assessore 143,99 BARDONECCHIA  
Daniele Mazzoleni- Sindaco 95,11 CESANA TORINESE 
Roberto Garbati - Sindaco 64,07 CHIOMONTE 
================================ 43,66 CLAVIERE 
Roberto Segafredo - Sindaco 60,65 EXILLES  
Enzo Campo Bagatin - Sindaco 58,17 GIAGLIONE  
Fabrizio Talarico - Assessore 54,38 GRAVERE 
================================ 122,24 OULX   
Roberto Pourpour - Sindaco 62,79 SALBERTRAND  
Federico Maria Marocco - Sindaco 67,55 SAUZE DI CESANA  
Mauro Meneguzzi - Sindaco 62,52 SAUZE D’OULX 
================================ 61,65 SESTRIERE 
Ivo Cotterchio - Assessore 63,61 MEANA DI SUSA  
Mauro Carena - Sindaco 39,61 MONCENISIO 
Totale quote 1000/1000  
Totale quote presenti 772,45/1000  
Totale Enti presenti 11/14  
 
 
Assiste alla seduta il Segretario del CFAVS dr.ssa Marietta Carcione. 
E’ presente il Direttore del CFAVS dr. Federico Morra Di Cella. 
Presiede l’Assemblea Roberto GARBATI Sindaco del Comune di Chiomonte 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e si esaminano in 
continuazione i diversi punti all’ordine del giorno. 
 



 

 

L’ASSEMBLEA CONSORTILE 
 
 
Vista la proposta per il riconoscimento e la corresponsione dell’indennità di carica in 
favore dei componenti del Consiglio di Amministrazione del Consorzio Forestale Alta 
Valle Susa, supportata da un parere legale reso dall’Avv. Scaparone, secondo il quale 
sussistono i presupposti giuridici per tale riconoscimento; 
 
Tenuto conto che: 

- l’eventuale accoglimento della richiesta comporterebbe, rispetto ai precedenti 
15 anni, un incremento dei costi annui in parte corrente pari a € 53.400; 

- la situazione economico-finanziaria del CFAVS è, e sarà nel breve termine, 
influenzata da previste scadenze contrattuali e da legittime scelte adottate e/o 
adottabili da alcuni Comuni aderenti; 

- al fine di rispondere in modo pienamente consapevole alla richiesta, risulta 
opportuno disporre di un quadro chiaro dei compiti (e delle responsabilità) 
attribuiti rispettivamente al Presidente, al Direttore Generale e alle altre 
posizioni apicali del CFAVS, nonché di una comparazione con posizioni 
analoghe; 

- tale quadro potrà delinearsi in tempi relativamente brevi, consentendo 
successivamente l’assunzione di decisioni più consapevoli; 

  
L’assemblea ritiene pertanto opportuno rinviare ogni decisione in merito alla richiesta 
formulata dal CDA del CFAVS; dando l’incarico all’avv. Carena, dr. Meneguzzi, al 
Presidente dell’Assemblea Garbati, con l’assistenza della dr.ssa Marietta Carcione, di 
procedere come sopra presentando all’Assemblea una nota riassuntiva contenente 
specifiche proposte; 
 
L’Assemblea ritiene inoltre opportuno richiedere un parere alla Corte Conti prima 
dell’adozione di qualsiasi decisione in merito. 
 
Si dà atto che esce dalla sala il Sindaco di Cesana Daniele Mazzoleni 
 
 
Pertanto, l’Assemblea, all’ unanimità, decide di ritirare il punto n.2 all’ordine del giorno 
avente ad oggetto: “Emolumenti Consiglio di Amministrazione. Determinazioni in 
merito.” 
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Approvato e sottoscritto. 
In originale firmato 
 

 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 

 F.to Roberto Garbati                                 F.to Dr.ssa Marietta Carcione 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE e COPIA CONFORME 
 

Il sottoscritto Segretario del Consorzio Forestale Alta Valle Susa attesta che la presente copia di 
deliberazione è conforme all’originale e viene affissa all'Albo Pretorio dell'Ente per 15 giorni 
consecutivi .  
 
                                                         IL SEGRETARIO 

Dr.ssa Marietta CARCIONE 
 

  
 
La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile 

 
 

 


